

带着漂亮传控 去冲击“新王”吧， 克罗地亚！

新华社莫斯科7月11日电 还能更燃一点吗，克罗地亚？

既然已经冲到了这个程度，那就带着漂亮的传控足球去冲击世界足球的“新王”吧！

在这届很像热血漫画《海贼王》中“顶上之战”的世界杯，克罗地亚队就像那个万军之中横空出世的路飞一样，预示着新旧时代的交替。德国、西班牙、阿根廷、巴西队以不同方式纷纷倒下，克罗地亚和比利时队等新锐实力开始崛起，而一直坚持踢漂亮传控的“棋盘军团”，就像那个对成为“海贼王”最为执着的孩子一样，一定要用自己信奉的技术流漂亮传控去挑战一切、赢得一切。

比起对巴西队时采用防反踢法的比利时队、对比利时队采用实用主义踢法的法国队，克罗地亚队简直就像个天真而纯粹的少年，始终按照自己信仰的风格去比赛，他们相信自己的技术，相信自己的踢法，坚信这样的踢法可以为他们赢得胜利。或许正是这样的理想和纯粹，让他们迎来了成为世界杯史上第九个王者的最佳机会。

英格兰队的幼狮们值得赞赏，他们也用攻势足球踢出了高质量的上半场，但是面对幼狮的凶猛和撕咬，“棋盘军团”并没有被这群90后的冲击所吓倒，以莫德里奇和曼朱基奇等30岁+老将领衔的他们逐渐扭转了局势，他们用更细腻的个人技术和整体配合占据了上风，一度在前腰位置上被切断与队友联系的“魔笛”通过积极的回撤拉开了空当，他聪明的接应、美妙的盘带和清晰的梳理激活了克罗地亚队的进攻源泉，曼妙而致命的音符开始压制“三狮军团”的气场，也仿佛让这场比赛跨越了时空：

时光好像倒回1996，我们看到了那个只求漂亮足球和胜利而不愿回避德国队的克罗地亚队；空间好像转回1998，我们看到了那个三球复仇德国战车的克罗地亚队；佩里西奇天崩地动的神奇一击好似能在空中拉小提琴一般——虽然没有苏克晃过沃恩斯的马赛回旋优雅，场面和想像力却更

燃；莫德里奇的运筹帷幄虽然没有博班那样狂傲，却带着一种抒情诗般的优雅，克罗地亚队长好像是来自某个超空间的指挥官，用他的魔笛控制着战场上的队友和对手，甚至场外的观众，有的人只看到了他华丽的动作，有的人却透过这表面看到了他深邃的思想。

在红白相间的精致棋盘上，布局阶段的不利并没有让克罗地亚人丧气，特里皮尔的冷酷弧线并没有让对面的“特级大师”惊慌，在顶住幼狮的三板斧后，大师的棋路开始转变，莫德里奇、拉基蒂奇、佩里西奇和曼朱基奇的组合开始编制天罗地网，将对方的棋路锁死，在密集的传控网中，英格兰的防线开始渐渐动摇。更令三狮军团惊恐的是，在10天里已连续打满两个120分钟加时赛和点球大战的对手本场比赛竟然踢满90分钟都未曾换人，这是怎样超人般的体能？面对首发阵容有10个90后的英格兰队，首发只有3个90后的克罗地亚人却展现出更可怕的体能，并用更为细腻的传控掌控了比赛的进程。

更重要的是，“棋盘军团”的传控足球深得多点破门的精髓，此前已有多达8人在本届世界杯上进球的他们，再次体现了多点破门的难以防范，当上场表现抢眼的雷比奇陷入沉闷后，一直没进入状态的佩里西奇突然在左翼爆发，上半场还乏善可陈的他在65分钟后突然发力，先是一记中路发炮极有威胁，接着他便用一记极为罕见的“跨栏式射门”、用左脚外脚背将球霸气地凌空抢射将比分扳平，而此后这位国米飞翼便一发不可收拾，又是单车过人后斜射中柱，又是在加时赛头球后蹭助攻曼朱基奇打入制胜一球。克罗地亚队除了三名后卫和门将外，其余所有位置球员都有进球，这样多的得分点足以令任何对手头疼，待到决赛时，不知又会是谁爆发呢？

既然开启一个新时代的大戏只差最后一战，那么就让信仰攻势足球的克罗地亚队带着他们的华丽传控和梦想继续狂奔吧！

刚进入下半年，房地产市场就迎来密集整顿潮。在住建部、公安部等七部委宣布自7月至12月在全国30个城市开展治理房地产市场乱象专项行动后，仅7月上旬就有16个省市发布调控政策与执法结果，“反炒房攻坚战”正式打响。

业内人士认为，和之前调控不同的是，这一轮调控由住建部主动出击开启巡查，将调控引向深入。值得注意的是，从各地调控政策来看，用多种方式打击投机炒房、打击违法违规的房企和中介，是新一轮调控组合拳的主要着力点。

多地调控密集加码

住建部决定在30个城市先行开展治理房地产市场乱象行动，这30个城市名单是：北京、上海、广州、深圳、天津、南京、苏州、无锡、杭州、合肥、福州、厦门、济南、郑州、武汉、成都、长沙、重庆、西安、昆明、佛山、徐州、太原、海口、宁波、宜昌、哈尔滨、长春、兰州、贵阳。

据梳理，以这30个城市为中心向外辐射，未在名单上但房价有波动的城市也纷纷出台相关政策，维护房地产市场秩序。

据不完全统计，7月份以来，截至昨日，已有上海、重庆、海口、澄迈、厦门、宁波、佛山、临汾、昆明、大理、西双版纳、唐山、枣庄、西昌、廊坊市大厂县等15个城市（县）以及河南省全省出台整治房地产市场

的各类政策。这些城市中，一半属于30个城市名单内，剩下一半则以三四线城市为主流。

从政策来看，上海是继西安、长沙和杭州暂停企业购房后，首个出台规范企业购房规定的一线城市。但上海政策避免了“一刀切”，并未像前三个城市一样直接暂停企事业单位购房，而是提高公司购房的准入门槛，如须同时满足设立年限满5年、在上海累计缴税达100万元人民币等条件。

河南省明确列出房地产开发企业16种违规销售行为，包括取得预售证后不得在10天内一次性公开全部房源信息并销售、捆绑搭售、向不具备购房资格的对象出售商品住房、实行“零首付”、“首付贷”等违规行为。一经发现，相关部门会以暂停网签、案例曝光，甚至列入严重违法失信企业名单等方式进行处罚。

重庆对房地产开发经营业务计税毛利率、个人购房按揭补贴等多项政策作出调整。对在主城区（含主城开发区）从事房地产开发经营业务的企业，其销售未完工开发产品的企业所得税计税毛利率由15%调整为20%；对非普通住宅、商业、车库的土地增值税预征率由2%调整为3.5%。

海口在房地产市场专项巡查中，发现一系列违法违规问题，其中，13人被限制5年内不得在海南购房，1人被限制5年内不得在海南开展中介服务业务。

7月多地楼市调控加码

“反炒房攻坚战”正式打响

7月17日开始第二轮调控升级，主要政策内容是限售。第三轮调控自2017年7月开始，租赁成为政策主要内容。2017年9月，三四线城市加入第四轮调控。2018年3月开启第五轮调控，主要特征是开启预售摇号等政策，以及两会后对房地产长效机制的预期。

本轮即第六轮调控自2018年6月开始，除了三四线城市调控深入外，主要以住建部主导问责，多部门开启房地产巡查为主要内容。住建部明确提出，本次专项行动的打击重点包括投机炒房、房地产“黑中介”、违法违规房地产开发企业和虚假房地产广告四个方面。

据业内人士透露，“这是首次公安部加入的专项行动”，中央“房住不炒”决心坚定，房地产调控不会停止。张大伟也表示，“在不停调控中，房价继续上行，给调控带来了政策边界效应持续递减的影响，第六轮住建部开始主导的多部委调控会不会带来下半年市场不一样的变化，我们拭目以待。”

中国指数研究院相关人士预计，下半年，一二线热点城市延续上半年趋势，成交稳中有降，价格趋稳；三四线由于棚改货币化安置比例将有所下调，下半年市场将有所降温。整体来看，量降价稳仍是趋势。

据《经济日报》

我省开展基层中医门诊 常见病按病种支付

本报讯 记者羊荣江报道 围绕“患者减轻负担、医保可以承受、中医发挥优势”的改革目标，日前，省人力资源和社会保障厅、省卫生和计划生育委员会、省中医药管理局联合下发了《关于开展基层中医门诊常见病按病种支付方式改革的通知》。

该通知旨在全力推进医保、医疗、医药、医院、中医、医生“六医”统筹，充分发挥中医药简便验廉的特色和优势，提高基本医疗保险基金使用效率，提升基层中医药服务能力和服务水平。

通知明确，自8月1日起，我省二级及以下医保定点医疗机构开展

基层中医门诊常见病按病种支付。目前列入常见病的有手足口病、上呼吸道感染、咳嗽、痛经、子宫复旧不全、消化不良、便秘等病种。针对以上病种，通知有明确的建议处方、单帖医保支付参考标准和建议帖数。

各地要建立基层中医门诊常

见病按病种支付的监测指标体系和效果评价机制，评价结果直接与结算相挂钩，通过建立奖惩制度，促进医疗机构提高服务质量及服务效率。医疗机构要制定相应的绩效考核政策，调动医务人员积极性，维护保障参保人员待遇。

为美丽乡村建设“添砖加瓦”

庆元供电公司精准服务获点赞

近年来，庆元县供电公司紧紧围绕美丽城镇环境综合整治工作，以整改私拉乱接、三改一拆为抓手，着力解决农村线乱拉、违章乱建问题，为美丽乡村建设“添砖加瓦”。

“现在月山村的民宿经济非常活跃，电力为农村发展提供了动力支持，也带来了美丽乡村发展，”日前，看着蜂拥而至的游客，举水乡乡长吴华感慨道。干净整洁的水泥路面，错落有致的农家小屋，一条条焕然一新的集束电缆延伸至各家各户，优美的景致吸引了许多城里人来到月山享受“农家乐”。

杆线落地 古村展新姿

“这次回来，周围的变化好大，瓦换了、房梁换了、旧电线全部清理了，屋里屋外整整齐齐、焕然一新。”日前，回家探亲的月山

村民杨贵花向乡邻们感慨道。

近几年，结合美丽乡村建设，庆元供电公司大力推进线路“上改下”工程，投入100多万元建设资金，将原来杂乱无章的电线全部进行地下敷设。如今，在月山村干净整洁的街道上，路旁的电杆已悄然消失，原先老旧的表箱全部披上新衣，房屋外的电力线路都隐形了。

“现在古村变了样，许多游客一到周末就开车来到月山，热闹万分。”月山村村民王元火说。昔日杂乱的月山焕发出了新的魅力，逐渐从一个鲜为人知的古村蜕变成一个集特色产业、观光摄影、民俗体验、农家住宿、休闲娱乐于一体的现代生态旅游村。

供电可靠 农户用电无忧

美丽乡村建设，不仅美了古

村，也富了农民。一直在月山种植茶叶、板栗、香菇等经济作物的村民吴小兵，瞅准了月山村的发发展商，在村子里开了家“东庄茶苑”，以免费品茶模式带动自己260亩茶叶的销售，前不久，他又投入50多万元在村子里办起茶叶加工厂。

像吴小兵这样的农产品种植户，在月山比比皆是。经济效益上去了，对电的要求也越来越高。为满足种植户们的生产用电，今年年初，庆元供电公司专门组织电力队员深入月山村排查农户用电情况，及时为用电负荷较大的农户办理增容手续，并将原来输电线路中线径较小的电线更换为较大的电线，以保障用电高峰期农户的可靠用电。

“现在好了，有了你们贴心服

务，不用再担心跳闸停电啦。”吴小兵坦言，有今天的发展离不开电力可靠支持。目前，该村已有13家农产品种植合作社，仅2017年，月山村的农产品收入总额达到了700万元，农户人均收入达到三四万元。

农网升级 民宿生意火爆

舒适的藤椅沙发配上当地的云屏茶，在阳光灿烂的午后，欣赏山里的秀丽风光，月山村打造的慢生活理念引来许多城市客人。

初尝红利的月山村民，以极大的热情在本地开办民宿、农家乐。“以前，房间内的空调全开起来，就担心线路会跳闸，农网改造升级后，再也不用担心电不够用了！”看着正在检查用电线路的供电员工，

月山村龙湫灵液民宿老板娘吴远姿脸上露出了满意的笑容。

从2016年至今，庆元供电公司共投资600多万元，对月山村电网实施改造，有效提升了供电可靠性。仅2017年，当地就新增了15家特色鲜明、品质高端的民宿或农家乐，新增床位110张，餐位数560个。而这一年，月山人也在美丽经济中收获盆满钵满，12万余人次游客涌入月山，实现旅游总收入1412.3万元。

据了解，2017年，庆元供电公司已投入了1188.64万元完成了百山祖镇、黄田镇、竹口镇3个乡镇的美丽城镇电网建设。今年，公司将继续投入430万元，完成荷地镇、贤良镇、隆宫乡3个乡镇小城镇环境综合整治工作。

“月山村得以发展这么快，供电公司付出了不少力，尤其是在小城镇环境综合整治过程中，供电公司主动作为，积极配合我们做好各项用电工作。”庆元县月山村村长吴治松称赞道。

吴美玲 瞿庆飞

桐乡供电：为电网安全撑起“保护伞”



“大棚四周都检查一遍，一定要收紧了！”为了确保输电线路运行安全，7月11日上午，在桐乡市石门镇民丰村，国网桐乡供电公司输电线路班吴俊杰、蔡建平正加紧对110千伏安陈兴、兴乌线巡视检查，提醒蔬菜种植大户提前做好大棚加固和防台防汛工作。

据悉，今年第8号台风“玛莉亚”已于7月11日9时在福建连江黄岐半岛沿海登陆。受“玛莉亚”影响，桐乡风力逐渐增强。为确保桐乡输电线路安全运行，7月9日以来，公司输电线路班全力投入这场抗台保电“战斗”，巡视大棚、彩钢棚50多处、发布台风预警短信80余条，修剪线路重要通道树木3000棵、张贴安全警示100张。

冷丽华 彭艳珍

舟山供电：推广建设“全电民宿”

近年来，我国大力提倡使用绿色能源，舟山供电公司六横供电所结合辖区整体旅游环境，推广建设“全电民宿”，助力精品民宿打造。

“全电民宿”是指以配备齐全电器设备，使用能源绝大部分为电能的自用住宅空闲房屋或闲置房屋，结合当地人文、自然景观、生态、环境资源及农林渔牧生产活动，用家庭副业方式经营，提供旅客乡野生活的住宿场所。

近日，六横供电所工作

人员来到辖区虾峙河泥漕村，为达成“全电民宿”建设意愿的村民送去电磁灶，并义务安装测试。他们将帮忙购买的不同规格的电磁灶分别送至碧海蓝天概念微酒店、金沙丽景民宿、怡心海湾民宿等用户手中，并帮忙完成安装，指导用户使用，告知注意事项。

河泥漕位于虾峙镇东南角，背山靠海、天蓝水清，因独特的渔家风情，近年来知名度日渐攀升，越来越多的

游客来此海钓、游玩，享受静谧时光，渔家民宿因此兴起。目前，六横供电所辖区内推广“全电民宿”10家，之后将继续对接民宿，使“绿色”乡村民宿形成规模，为区域“绿色”发展“加油”。

蒋丹妮

手表、项链、服装、鞋卖拍公告

兹定于2018年7月30日9:00—15:00(延时除外)在阿里巴巴旗下资产处置平台公开拍卖下列标的：1. 男子机械表一枚，起拍价1.87万元，竞买保证金0.5万元。2. 女士机械表一枚，起拍价7.75万元，竞买保证金0.5万元。3. 链条一条，起拍价1.19万元，竞买保证金0.1万元。4. 服装、鞋共28件单品，分件拍卖，起拍价44—2640元不等，竞买保证金40—200元不等。

一、上述标的以现状为准，浙江省拍卖有限公司及委托人不承担标的瑕疵担保责任。竞买人一旦进入拍卖平台并支付的，即表示接受拍卖标的的现状及一切已知、未知的瑕疵，并愿意对自己按照拍卖标的的现状及与竞买标的实际情况不一致的瑕疵承担全部责任。如相关当事人对本次拍卖标的有异议的，须于本次拍卖实施前3日向委托人提出书面异议。

二、拍卖方式：采用线上有保留价的增价拍卖方式。

三、展示时间：2018年7月26日—27日在标的物所在地现场展示(1-3号标的)

的，杭州市余杭区北沙东路2号杭州海关余杭办事处后院，4号标的：绍兴市越城区凤林路125号6楼绍兴海关涉案财物仓库，所有标的看样请电话预约，预约电话13656676677。

四、报名方式：本场拍卖为在阿里巴巴旗下资产处置平台报名并交纳相应的竞买保证金，具体保证金交付流程可咨询淘宝客服，客服电话：400-822-2870。

五、报名及拍卖地点：阿里巴巴旗下资产处置平台(http://t.cn/RCx8x8p)→浙拍(拍机构标的物)；手机端路径：手机淘宝APP→扫描二维码→浙拍(拍机构标的物)；

咨询地点：浙江省拍卖有限公司(杭州市文三路345号)

咨询电话：13656676677(张先生)

相关信息查询请登录下列网站：http://t.cn/RCx8x8p

浙江省拍卖有限公司

浙江省拍卖有限公司